

# 楼·关注



“水岸生活健康骑行体验”为洛阳水岸生活样本主题活动画上圆满的句号——

## 倡导绿色出行 关注水岸生活

□本刊记者 张宝峰/文 记者 张斌 李卫超/图

9月6日上午,《洛阳晚报》大型特刊《洛阳水岸生活样本》的线下活动,由洛阳日报报业集团主办的“水岸生活健康骑行体验”活动正式启动。据了解,该活动是洛阳水岸生活样本主题活动的最后一个线下活动,旨在通过低碳健康的骑行,倡导绿色出行,呼吁广大市民多选择低碳环保的徒步和骑行运动,共同关注和保护洛阳的水岸环境。

此次健康骑行活动分东西两条线,东线从升龙城售楼部出发,沿丽春路一路向东,途经升龙城、升龙·天玺、地久艳阳天、碧桂园、香醍河畔等楼盘;西线从美景阁售楼部出发,沿滨河北路一路向西,途经美景阁、建业·华阳峰渡、远见水岸、建业·桂园、龙海·林溪、东方今典·观澜等楼盘。据了解,共有200余名骑行爱好者参与了此次骑行活动,他们精神饱满,穿着鲜艳的骑行装,形成了一道亮丽的风景线。洛阳晚报记者在跟随他们采访时看到,沿途众多市民都驻足观望和拍照。

家住老城区的骑友晓云对记者说,自己今年才开始骑行,经常跟骑友们一块参加各种骑行活动,这是第一次参加大型骑行活动,她觉得非常兴奋。“骑行是一种生活方式,一种生活态度,一种生活习惯,我喜欢骑行,喜欢在路上的那种自由的感觉,可以获得,可以遗忘。骑行,就是用车轮丈量自己的生命之路。”

“住在这里应该很清静,而且这里非常适合骑行,我以后会经常带骑友过来转一转。”骑友陈先生说,自己以前很少到伊滨区,这次因为参加健康骑行活动,和其他骑友一起来到伊滨区,看到优美的环境、宽敞的道路,觉得伊滨区变美了。

一名领队表示,随着经济和社会的发展,倡导低碳生活、建设低碳城市刻不容缓,骑行作为一种健康的运动、旅游方式,越来越受人们喜爱。谈到骑行的好处时,他说,骑行不仅可以减轻出行压力,还能保护环境,骑友在欣赏沿途风景的同时,还能结识很多志同道合的朋友,可以说是“快乐骑单车,越骑越快乐,越骑越阳光,越骑越舒畅,越来越健康”,希望更多市民加入洛阳骑行的队伍!

通过这次健康骑行活动,代表着健康人居方式的洛阳水岸生活更加深入人心。“看着洛河、伊河沿岸的居住环境这么好,我都动心了。”不少骑友表示。



补给点(途经楼盘)为骑友准备了丰富的水果



骑友在看项目沙盘



骑行路上



骑友合影——碧桂园站



骑友合影——升龙·天玺站



骑友合影——美景阁站



骑友合影——东方今典·观澜站

驰骏骑行俱乐部对此次健康骑行活动提供了大力支持